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Enrobé EG-10 posé en 2005 (C7)
Niveau sonore vent de dos (V3 sud): 106,6 dB(A)
Niveau sonore vent de face (V2 nord): 108,6 dB(A)

Vent de face

Vent de dos

Influence du vent
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Température du revêtement: 40°C

Température du revêtement: 13°C

Enrobé EG-10 posé en 2004 (A2)
Niveau sonore (Temp=13°C + vent): 109,1 dB(A)
Niveau sonore (Temp=40°C): 107,0 dB(A)
Pas de correction de température appliquée

Légère influence
du vent
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Température du revêtement: 10°C

Température du revêtement: 38°C

Dalles courtes en béton de ciment
Rainurage transversal, prof 6 mm, réalisé en 2004 (B1)
Niveau sonore (Temp=10°C + vent): 112,7 dB(A)
Niveau sonore (Temp=38°C): 109,5 dB(A)
Pas de correction de température appliquée

Influence
du vent
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Dalles en béton de ciment
Rainurage transversal aléatoire à angle
Niveau sonore 10 mm prof (B5a): 111,0 dB(A)
Niveau sonore 6 mm prof (B1): 110,1 dB(A)
Niveau sonore 3 mm prof (C8): 108,9 dB(A)

10 mm

 6 mm

 3 mm
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Rainurage transversal
Grenaillage

BAC construction 2005
Niveau sonore grenaillage (C5): 108,8 dBA
Niveau sonore rainurage transv 3 mm prof (C6): 109,1 dBA
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Rainurage transversal

Dénudage chimique

Rainurage longitudinal

BAC construction 2004
Niveau sonore rainurage transversal 6 mm prof (C13): 112,2 dB(A)
Niveau sonore dénudage chimique 5-14 mm (C14): 109,9 dB(A)
Niveau sonore rainurage longitudinal (C12): 109,3 dB(A) 
Vitesse du vent > 15 km/h, comparaison relative seulement
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y = 6,82x + 95,75
R2 = 0,73
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